

ISTITUTO NAZIONALE PER LO STUDIO E LA CURA DEI TUMORI - Fondazione "G. Pascale" - Via Mariano Semmola - Napoli - Centralino 081/5903111 - fax 081/5462043 - **Avviso pubblico per il conferimento di n. 2 incarichi quinquennali di direttore di struttura complessa (Divisione di Chirurgia Maxillo-facciale e O.R.L. e Servizio di Cardiologia) - Errata corrige.**

Nel Burc n. 30 del 21 giugno 2004, per un refuso tipografico, sono stati riscontrati i seguenti errori che qui di seguito si riportano:

- a pag. 346 colonna II<sup>a</sup> rigo 37° l'art. 16 é divenuto art. 1,6;  
pertanto leggasi correttamente art. 16

- a pag. 346 colonna II<sup>a</sup> rigo 51° la frase "nella disciplina o disciplina" é divenuta "nella disciplina e disciplina";

pertanto leggasi correttamente "nella disciplina o disciplina";

- a pag. 346 colonna II<sup>a</sup> rigo 53° la frase "di dieci anni nella disciplina" é divenuta "di dieci ami nella disciplina";

pertanto leggasi correttamente "di dieci anni nella disciplina";

- a pag. 347 colonna I<sup>a</sup> rigo 2° la frase "professionale ed adeguata esperienza" é divenuta "professionale ed esperienza";

pertanto leggasi correttamente "professionale ed adeguata esperienza";

- a pag. 347 colonna I<sup>a</sup> rigo 7° la frase "di acquisirlo nel primo corso" é divenuta "di acquisirlo nei primo corso";

pertanto leggasi correttamente "di acquisirlo nel primo corso";

- a pag. 347 colonna I<sup>a</sup> rigo 15° la frase "Pubblica Amministrazione" é divenuta "Pubblici, Amministrazione";

pertanto leggasi correttamente "Pubblica Amministrazione";

- a pag. 347 colonna I<sup>a</sup> rigo 33° la frase "giorno successivo a quello" é divenuta "giorno successe, quello";

pertanto leggasi correttamente "giorno successivo a quello";

- a pag. 347 colonna I<sup>a</sup> rigo 41° la frase "A tal fine" é divenuta "tal fine";

pertanto leggasi correttamente "A tal fine";

- a pag. 347 colonna I<sup>a</sup> rigo 46° la frase "documenti é priva" é divenuta "documenti e priva";

pertanto leggasi correttamente "documenti é priva";

- a pag. 347 colonna I<sup>a</sup> rigo 49° la frase "spedite entro il termine" é divenuta "spedite entro termine";

pertanto leggasi correttamente "spedite entro il termine";

- a pag. 347 colonna I<sup>a</sup> rigo 52° la frase "dispersione di comunicazioni" é divenuta "dispersione comunicazioni";

pertanto leggasi correttamente "dispersione di comunicazioni";

- a pag. 347 colonna II<sup>a</sup> rigo 1° la frase "procedimenti in corso" é divenuta "procedimenti m corso";

pertanto leggasi correttamente "procedimenti in corso";

- a pag. 347 colonna II<sup>a</sup> rigo 3° la frase "resa anche se negativa" é divenuta "resa anche se negati";

pertanto leggasi correttamente "resa anche se negativa";

- a pag. 347 colonna II<sup>a</sup> rigo 13° la frase "é motivo di esclusione" é divenuta "e motivo di esclusione";

pertanto leggasi correttamente "é motivo di esclusione";

- a pag. 348 colonna I<sup>a</sup> rigo 2° la frase "lettera c)" é divenuta "lettera e)";

pertanto leggasi correttamente "lettera c)";

- a pag. 348 colonna 1ª rigo 12° la frase "prodotto in originale" é divenuta "prodotto m originale";  
pertanto leggasi correttamente "prodotto in originale";

- a pag. 348 colonna 1ª rigo 18° la frase "in triplice copia ed in carta semplice" é divenuta "m triplice  
copia ed m carta semplice";

pertanto leggasi correttamente "in triplice copia ed in carta semplice";

- a pag. 348 colonna 1ª rigo 62° la firma del Commissario Straordinario "Prof. Raffaele Perrone  
Donnorso" divenuta "Prof. Raffaele Ferrone Donnorso";

pertanto leggasi correttamente "Prof. Raffaele Perrone Donnorso".